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UcnonHuTensHOMY JUPEKTOPY
«AEIl Koznomyiin EAJL

3ann4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1/1.

Hale oT

O nocraske 3UI1
s musenb-redeparopa 1571100

VBaxxaeMelif rocnofus Anapees!

B cBs131 ¢ IPOBOAMMOE B anpelie 3TOro ro/ia psIHOYHOM KOHCY/bTauuei Ne 53613
Ha NPOBEJIEHUE KANUTATEHOr0 PEMOHTA 4-X Iu3e)Ib-TeHepaToOpPOB C NOCTABKOH 3anacHbX
yacTeii coobmaeM, uro AO «PocatoM CepBuc) 03HAKOMHIIOCH C TEXHHYECKUM 3a/laHHEM
H roToso noctasuts 3V ang AI'Y 151100 B cOOTBETCTEBHH € YCIOBWAMH, YKa3aHHEIMH
B NipjlaraeMoM HHAMKATHBHOM HpeIoKeHHH.

Ipunoxenvie: MHEUKATUBHOE Npe/IOKeHHe Ha 4 J1. B 1 3K3.

3amMecTuTEns JUPEKTOpa
TI0 OpoZakaM — HaYanbHUK OTAENa
no npogaxkam B IIBE u CHI'

3ann4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1[.

3ann4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1/.




CeerraB MNanbaHuTenexl Augemoe

From: Adanacbes Opuii Cepreesuu <YuSAfanasyev@ rusatomservice.ru>

Sent: 20 aprycr 2024 1. 18:20

To: Cexperap Mambanurenex fupexrtop

Cc: ILlapabaHos Cepreii lenHagbesny; OcMaHoB Cepreit Pudarosny; Knemewosa
Mapun CepreepHa

Subject: Ne 309/08-02/6800 ov 20.08.2024

Attachments: 309_09-02_6800 ot 20.08.2024.pdf; Mpuaoxexue N21. MHAVKaTMEHO NPEANOXKEHNE

3a AOCTaBKa Ha pe3epaHI YacTv 3a AW3en reHepaTop 150100.docx

S ———— e ——————1

Veamaemu konerys, 4o6bp Aen!

HacToswwm Hanpaeaaem Bam vcx. Ne 309/09-02/6800 o7 20.08.2024 o ocTaBke 31N ana avsenbs
reHepatopa 15/1100.

C ymaxeHuem,

iOpuii AdaHackes

CneumarnucT orgena npoaax s LIBE 4 CHI
AQ «Pycarom Cepeucs

Mo6.; +7 (917) 975-12-05

POCATOM
O

CEPBHUC
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